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Волинська обласна рада

Депутату Волинської обласної ради

Ярославу МАТВІЙЧУКУ
 

Шановний Ярославе Анатолійовичу!
На виконання рішення Волинської обласної ради від 12 грудня 2024 року № 29/34 

«Про запит депутата обласної ради Ярослава Матвійчука щодо фінансового 
забезпечення Володимирського спортивного ліцею Волинської обласної ради» 
повідомляємо. 

У межах доведеного управлінню освіти і науки облдержадміністрації граничного 
обсягу асигнувань на 2025 рік закладу передбачено 25 676,2 тис. гривень на 
першочергові обов’язкові видатки, передбачені законодавством, зокрема 
470,0 тис. гривень на участь ліцеїстів у спортивних змаганнях та проведення 
навчально-тренувальних зборів.

Додаткова потреба коштів Володимирського спортивного ліцею Волинської 
обласної ради на 2025 рік на участь у змаганнях та проведення навчально-тренувальних 
зборів в сумі 3 762,7 тис. гривень задекларована у додатковому бюджетному запиті по 
головному розпоряднику коштів – управлінню освіти і науки облдержадміністрації.

Відповідно до Обласної цільової соціальної програми розвитку фізичної 
культури і спорту на 2024–2025 роки, затвердженої наказом начальника обласної 
військової адміністрації від 20.11.2023 року № 441 (зі змінами), за рахунок коштів 
обласного бюджету, передбачених на галузь фізичної культури і спорту, здійснюється 
організаційно-практичне та фінансове забезпечення заходів із підготовки та участі 
спортсменів, які входять до збірних команд області, в офіційних спортивних заходах 
всеукраїнського рівня (чемпіонатах та Кубках України, які включені до Єдиного 
календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних 
змагань України на відповідний рік).

Ураховуючи зазначене, питання щодо фінансового забезпечення 
Володимирського спортивного ліцею Волинської обласної ради буде розглянуте у 
ході виконання обласного бюджету у 2025 році з урахуванням фінансових 
можливостей обласного бюджету.

З повагою
начальник                                                                                 Іван РУДНИЦЬКИЙ
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